

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Соціальна робота» (2024)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота
в Уманському державному педагогічному
університеті імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма зорієнтована на підготовку фахівців у галузі соціальної роботи відповідно до Міжнародного стандарту освіти і підготовки фахівців з соціальної роботи, рекомендованого Міжнародною федерацією соціальних працівників (IFSW) та Міжнародною асоціацією шкіл соціальної роботи (IASSW) (<https://www.iasswaiets.org/global-standards-for-social-work-education-andtraining/>).

Увага зосереджується на теоретико-практичній підготовці з соціальної роботи, що уможлиблює подальшу зайнятість, актуалізує систему професійної самоосвіти та кар'єрного зростання особистості. Програма дає змогу опанувати сучасні технології та ефективні методики соціальної роботи в громаді, соціально-психологічної реабілітації, молодіжної роботи, соціально-педагогічного патронажу у сфері освіти, соціального менеджменту, а також оволодіти комплексом взаємопов'язаних завдань і заходів з реалізації системи надання соціальних послуг, спрямованих на профілактику складних життєвих обставин, подолання або мінімізацію їх негативних наслідків, особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Відповідно, звертаємо увагу на формування компетентностей і програмних результатів навчання щодо здійснення соціально-педагогічного патронажу в умовах закладу освіти, соціального виховання дітей та молоді в умовах різних рівнів соціального середовища.

У проєкті ОПП «Соціальна робота» (2024) повністю враховано результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Отже, освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення якісної підготовки магістрів з соціальної роботи та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Рецензент:

завідувач кафедри
соціальної педагогіки та соціальної роботи
Львівського національного університету
імені Івана Франка, канд. пед. наук, доцент



Віра КОРНЯТ

